

**ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
Всеукраїнської громадської організації «Український союз промисловців і
підприємців»**

Всеукраїнська громадська організація «Український союз промисловців і підприємців», скорочена назва УСПП, зареєстрована Міністерством юстиції України 31 березня 1992 року, свідоцтво № 225, ЄДРПОУ 00036897. Основною метою УСПП є захист прав і свобод та представництво законних інтересів членів організації, а також задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних та інших інтересів.

Основними завданнями (напрямами діяльності) УСПП є:

- розвиток підприємницького руху в Україні та створення об'єднань промисловців і підприємців в областях, містах і районах України;
 - розбудова УСПП як лідера громадського підприємницького руху в Україні;
 - вплив на економічне та соціальне життя в Україні;
 - створення сприятливого підприємницького клімату в Україні, підтримка національного товаровиробника, усунення перешкод підприємницькій діяльності, мінімізація ризиків, пов'язаних з підприємництвом та забезпечення отримання сталого прибутку;
 - формування глибоких та зрозумілих нормативно-правових засад підприємництва на основі поваги честі та гідності кожного громадянина України з боку держави та її органів;
 - формування позитивного сприйняття підприємництва суспільством;
 - сприяння реалізації державної політики у сферах податкових та митних відносин, аграрних питань та продовольства; регуляторної політики; фінансів та юстиції; екології та природних ресурсів; економічного розвитку і торгівлі; енергетики та вугільної промисловості; інфраструктури, регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства; регулювання внутрішніх та закордонних справ України; оборони; соціальної політики, культури, освіти, науки, спорту, охорони здоров'я;
 - сприяння запровадженню економічно обґрунтованих цін і тарифів у енергетичній, транспортній, комунальній та інших сферах економіки України;
 - надання допомоги членам УСПП з питань якості та конкурентоздатності їх продукції;
 - сприяння впровадженню інноваційних та ресурсоефективних технологій у виробничих процесах підприємств, спрямованих на підвищення рівня енергоефективності та покращення стану довкілля на підприємствах, як основи їх конкурентоспроможності на внутрішніх та зовнішніх економічних ринках;
 - підвищення рівня безпеки підприємницької діяльності в Україні;
 - створення інформаційних баз та сприяння доступу членів УСПП до вже існуючих;
 - запобігання та вирішення суперечок між членами УСПП;
 - сприяння збереженню цілісності майна та корпоративних структур членів УСПП;
 - співпраця з міжнародними організаціями та іноземними об'єднанням громадян, мета та завдання яких є тотожними меті та завданням УСПП;
 - сприяння розвитку підприємництва, в тому числі середнього та малого, посилення їх конкурентоспроможності на міжнародних ринках;
 - сприяння участі в освітніх програмах та підвищенні кваліфікації співробітників УСПП, представників членів УСПП, членів відокремлених підрозділів УСПП та ін.
- Наші представники працюють у складі колегій та громадських рад, зокрема, при Міністерстві фінансів України, Державній регуляторній службі України, Державній службі спеціального зв'язку та захисту інформації України, Державній податковій службі України, Головному управлінні Державної податкової служби у м. Києві, Державній аудиторській службі України та ін.

До членів УСПП входять найкращі підприємства України, лідери своїх галузей, такі, як ДП «Антонов», ДП НВКГ «Зоря – Машпроект», ПАТ «Оболонь», ПАТ «Фармак», ТОВ «ДЕЛЬТА ВІЛМАР СНД». Кількість членів УСПП постійно збільшується.

З квітня 2022 року за ініціативи УСПП діє Антикризисний штаб стійкості економіки в умовах воєнного стану, участь у роботі якого беруть представники ВРУ, КМУ, Офісу Президента України, РНБО, органів місцевого самоврядування, наукових установ, профспілок, бізнесу. На цьому майданчику були напрацьовано низку пропозицій з різних сфер національної безпеки, які знайшли своє втілення в законодавчих актах парламенту, рішеннях КМУ, матеріалах до засідання РНБО України з питання «Про стан забезпечення стійкості функціонування та розвитку національної економіки в умовах воєнного стану» тощо.

УСПП, реалізуючи свої статутні завдання, налагодив ефективну співпрацю та продовжує співробітництво з усіма гілками влади в Україні як на центральному, так і на місцевому рівнях. На сьогодні укладено та переукладено договори про співпрацю з більшістю органів центральної виконавчої влади. УСПП продовжує працювати за вже укладеними договорами про співробітництво та постійно підсилює цей вектор роботи.

УСПП має розгалужену регіональну мережу представництв та регіональних відділень, очолюваних поважними та успішними підприємцями регіонів України. На сьогодні укладено угоди про співпрацю УСПП з більшістю обласних державних адміністрацій України, до складу їх колегій введено представників нашої організації.

Активно залучаються до співпраці й представники наукових кіл України в рамках угод про співпрацю, укладених з провідними вищими навчальними закладами України: Національним технічним університетом «Київський політехнічний інститут», Київським національним університетом імені Т.Г. Шевченка, Національним педагогічним університетом імені М.П. Драгоманова, Київським національним торговельно-економічним університетом, Київським національним університетом технологій та дизайну та ін.

На базі УСПП систематично проводяться засідання круглих столів, конференції та семінари з актуальних питань розвитку промисловості й підприємництва України, зокрема з податкових питань. В зазначених заходах беруть участь представники членів УСПП і органів державної влади та зацікавлених громадських організацій.

За останній період проведено велику кількість масштабних громадських заходів, у тому числі за підтримки партнерів УСПП. За результатами круглих столів та засідань обґрунтовані пропозиції та зауваження учасників направляються до органів державної влади та висвітлюються у інформаційних джерелах.

Одними з розглянутих питань є питання у сфері оподаткування шляхом участі в робочих групах, створених при Комітеті ВРУ з питань податкової та митної політики, Міністерства фінансів України, на яких розглядаються питання внесення змін до Податкового кодексу України, інших актів чинного законодавства. Зокрема, протягом 2022-2023 рр. від УСПП були подані зауваження та пропозиції щодо внесення змін до ПКУ, постанови КМУ від 11.12.2019 р. № 1165, здійснюється постійна робота із захисту інтересів платників податків на комунікаційних платформах головних управлінь ДПС України в областях та у м. Києві, проводяться Круглі столи, форуми з актуальних питань у сфері оподаткування, у т.ч. з питань адміністрування ПДВ, застосування суб'єктами господарювання РРО, застосування спрощеної системи оподаткування.

Крім цього, представники УСПП приймають участь в роботі Експертної ради при Міністерстві фінансів України щодо напрацювання узагальнюючих податкових консультацій, в експертних робочих групах.

Міжнародні контакти союзу постійно розширюються. Підписано десятки угод з спорідненими об'єднаннями та торгово-промисловими палатами різних країн світу. Відкрито 28 представництв УСПП за кордоном. УСПП консолідує зусилля підприємницької спільноти для прискорення євроінтеграційних процесів у державі, як

важливого рушія для модернізації економіки і розвитку потенціалу України. Цей вектор серед іншого забезпечує ділова рада, створена УСПП з литовськими партнерами, Конфедерацією промисловості Литви, ще в 2013 р.

В останні роки позитивний досвід роботи в рамках ділових рад було розширено, і створено Українсько-Молдовську, Українсько-Латвійську, Українсько-Лівійську ділові ради.

Підсумовуючи, необхідно зазначити, що постійно триває робота з прискорення процесів євроінтеграції, адаптацію українського законодавства до стандартів та вимог ЄС, подальше розширення співробітництва з західними партнерами, Канадою, диверсифікацію експорту в Південно-Східну Азію та на Близькій Схід.

В жовтні 2022 року УСПП отримав статус спостерігача у міжнародній організації «Бізнес в ОЕСР» (Business at OECD, <https://www.businessatoecd.org/>), де працює на підтримку прагнень України стати повноправним членом Організації економічної співпраці та розвитку (ОЕСР).

На постійній основі проводиться робота з системного і послідовного висвітлення діяльності УСПП щодо важливих соціально-економічних питань шляхом підготовки інформаційних повідомлень, аналітики (близько 500 за рік) та розміщення їх на сайті УСПП і в мас-медіа (більше 5 тис. згадувань на рік), організації участі керівництва УСПП в ефірах на телебаченні та радіо. Активно функціонують сторінки УСПП в соціальних мережах – Фейсбук, YouTube. Аналітичні статті, інтерв'ю представників УСПП публікуються в відомих ділових виданнях, таких як "РБК-Україна", "Ділова столиця", "Апостроф", цитуються інформагенствами «УНІАН», "Інтерфакс-Україна" та «Укрінформ» тощо.

Президент УСПП



А.К. Кінах